
Í desember var gerð stutt könnun meðal foreldra nýnema VMA. Sendur var út spurningalisti á 247 
netföng og svöruðu 134 eða 54%. Helstu niðurstöður valdra spurninga eru hér að neðan: 

Hversu vel eða illa finnst þér heimasíða VMA veita upplýsingar um 
námsframboð, reglur skólans og annað slíkt?
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Hversu oft notar þú vefinn Innu til að fylgjast með
 mætingum og námsárangri barnsins þíns?
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Hvernig telur þú að barninu þínu líði í Verkmenntaskólanum á Akureyri?
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Hvaða tími myndi henta þér best til að mæta á fundi í foreldrafélagi VMA?
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